



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Gabinete da Secretaria de Cultura e Economia Criativa

RETIFICAÇÃO DO ANEXO III EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 10/2025 EDITAL FAC I/2025

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DISTRITO FEDERAL, considerando a instrução constante do Processo SEI/GDF nº 00150-00004396/2025-06, retifica o Anexo III do Edital de Chamamento Público nº 10/2025 – EDITAL FAC I/2025, publicado no Diário Oficial no Distrito Federal nº 88, de 14 de maio de 2025, conforme disposições a seguir:

1. ALTERAÇÃO 1

Onde se lê:

2.15.4.2. Quesitos Específicos:

a) Qualidade do projeto - serão considerados para análise, finalidade da mensagem, compatibilidade com as características do destinatário, função comunicativa, elementos originais, qualidade técnica dentre outras características e qualidade do texto para catálogo, revistas ou livros - a análise deverá considerar, para fins de avaliação e valoração, se o texto apresenta características que demonstrem coesão, coerência, clareza textual, unidade temática, objetividade, concretude, credibilidade do diálogo, interatividade com o leitor, adequação ao público previsto, dentre outros aspectos considerada a linguagem artística e estilo, além de prever elementos pré-textuais e póstextuais. Pontuação máxima: 10 pontos.

Leia-se:

2.15.4.2 Quesitos Específicos:

a) Qualidade do texto, argumento, roteiro a ser desenvolvido - A análise deverá considerar, para fins de avaliação e valoração, se o texto, argumento, roteiro apresentam características que demonstrem coesão, coerência, clareza textual, unidade temática, objetividade, concretude, credibilidade do diálogo, adequação ao público previsto, adequação ao estilo, entre outros. Pontuação máxima: 10 pontos.

Brasília, 10 de junho de 2025.

CLAUDIO ABRANTES

Secretário de Estado de Cultura e Economia Criativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **FRANCISCO CLAUDIO DE ABRANTES - Matr.0254694-9, Secretário(a) de Estado de Cultura e Economia Criativa**, em 10/06/2025, às 17:18, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=173180282 código CRC= **5B7EEEAC**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Setor Cultural Sul, Lote 2 - Edifício da Biblioteca Nacional - Bairro Asa Sul - CEP 70070-150 - DF

00150-00004396/2025-06

Doc. SEI/GDF 173180282